



Danes, ko je bencin drag in še malo ga je, postajajo takele naprave za premagovanje razdalj še kakšno dobrodošlo. Marsikdo si bo omislil počitnice prav s pomočjo kolesa, ki smo ga v času naraščajočega avtomobilizma kar preveč zanemarili.

Nihče ne predlaga boljše rešitve

Že tradicionalna turistična prireditev Ohcet v Ljubljani je bilo letos od 22. do 25. junija. Tako kot v minulih letih, je tudi letos Zveza obrtnih združenj Slovenije organizirala prodajo izdelkov domače in umetne obrti v Čopovi ulici in na Prešernovem trgu in to od 21. do vključno 25. junija, od 9. do 20. ure.

Ljubljanska turistična zveza je letos predlagala, da bi stojnice v Čopovi postavili v enem samem nizu (v enem dnevu gre namreč po Čopovi 50 do 60 tisoč pešcev), zato da bi bila ta velika ljubljanska pešpot lažje prehodna. Več stojnic so postavili v delu, kjer se Čopova prične širiti v Prešernov trg.

Komite za urbanizem, komunalo in gradbene zadeve občine Center, ki je razpravljal o tej nekoliko drugačni postavitvi stojnic, je menil, da to pomeni korak naprej, ker ulica ne bo tako zelo zasedena s stojnicami kot prejšnja leta. Hkrati pa so člani komiteja ugotovili, da se že več let pogovarjamo, da bi ob turističnih in drugih prireditvah to ulično prodajo prenesli na druga, primernejša mesta v občini Center, kjer bi lahko imeli organizirano tudi celoletno prodajo izdelkov na prostem.

Zavod za izgradnjo Ljubljane TOZD Urbanizem je na pobudo krajevne skupnosti Trg osvoboditve že izdelal predlog, da bi stojnice postavili na Hribarjevo nabrežje. V krajevni skupnosti si želijo, da bi stanovanja v pritličjih, ki so neprimerna za bivanje, postopoma spremenili v prostore, ki bi bila po dejavnosti primernejša za turistično ponudbo mesta in da bi bolje izkoristili Hribarjevo nabrežje, ki se že sedaj ob večerih spreminja v sprehajališče.

Te zamisli pa ni moč takoj uresničiti predvsem zaradi prodajalne pohoštva v Wolfovi, do katere ves dan vozijo tovornjaki, ki dovažajo in odvažajo pohoštvo. Tudi sicer prodajalna pohoštva ne sodi v ta del Ljubljane, zato naj bi jo po zamisli arhitektov Zavoda za izgradnjo Ljubljane, ki so pripravili načrt o drugačni ureditvi Hribarjevega nabrežja, spremenili v prodajalno izdelkov za šport, rekreacijo in prosti čas. Tudi pri Nami so pred približno dvema letoma imeli enake načrte, le uresničili jih niso.

Vsekakor se bo treba o teh idejah resneje pogovoriti (čim prej in čim bolj usklajeno), zato da pred naslednjo turistično prireditvijo ne bi znova razpravljali o tem, da Čopova za stojnice ni najprimernejša, nihče pa pravčasno ne pove, kaj je boljše rešitev.

Priznanja ob dnevu civilne zaščite

Ob dnevu civilne zaščite – 20. juniju je bila v prostorih občine Ljubljana Center slovesna seja občinskega štaba za civilno zaščito. Podpredsednica občinske skupščine Ljuba Dovgan je na seji podelila kot priznanje zlato značko civilne zaščite za dosežene uspehe pri razvoju organizacije civilne zaščite in krepitev obrambnih sposobnosti.

Dobitniki letošnjih priznanj z zlato značko civilne zaščite so:

– GD Ljubljana mesto, za večletno uspešno sodelovanje s štabi za civilno zaščito v občini pri praktičnem usposabljanju gasilskih enot civilne zaščite.

– Štab za civilno zaščito krajevne skupnosti Poljane, za uspešno delo pri organiziranju in vodenju organizacije civilne zaščite na območju krajevne skupnosti.

– Občinski odbor RK Slovenije, za dolgoletno delo pri usposabljanju enot civilne zaščite za PMP in organiziranju tekmovanj enot za

PMP.

– Igor ZEMLJARIČ, za večletno vestno in iniciativno delo v občinskem štabu za CZ.

– Boris ROŠ, za uspešno delo pri vodenju in praktičnem usposabljanju specializirane gasilske enote civilne zaščite v DO Rog.

– Pavel KLIČEK, za dolgoletno delo na organiziranju, usposabljanju in opremljanju enot civilne zaščite v DO Rog.

– Urška ANDROMAKO, za uspešno vodenje občinske specializirane enote za PMP.

– Franc TOMŠE, za delo na področju požarne varnosti v občini in za sodelovanje pri usposabljanju pripadnikov gasilskih enot CZ.

Član štaba za civilno zaščito Marjan Ocvirk pa je za svoje vestno, iniciativno in ustvarjalno delo v štabu za civilno zaščito, na področju reševanja iz ruševin in zaklanjanja, prejel priznanje republiškega sekretariata za ljudsko obrambo.

ODGOVORI NA DELEGATSKA VPRAŠANJA

Kar smo porabili, moramo plačati

Na seji družbenopolitičnega zbora SO Ljubljana Center so delegati opozorili na problematiko neplačevanja stanarin in nekaterih drugih obveznosti občanov ter predlagali, naj izvršni svet predloži skupščini informacijo o trenutnem stanju in ukrepih, ki jih izvajajo za izboljšanje stanja na tem področju.

Odgovore so pripravili Staninvest tozd Tehnične in računovodske storitve, Komunalno podjetje Ljubljana tozd Javna higiena, DO Vodovod Kanalizacija, Energetika Ljubljana tozd Komunalna energetika in tozd Plinarna.

Staninvest tozd tehnične in računovodske storitve: Fakturirana obveznost iz naslova stanarin za leto 1982 v občini Ljubljana Center znaša 73.642.309 din. Do 31. 12. 1982 je plačano 69.220.552 din ali 94 odstotkov. Za razliko med fakturirano in plačano stanarino, ki znaša 4.421.757 din, teče postopek izterjave v smislu 65. člena Zakona o stanovanjskem gospodarstvu.

TOZD Javna higiena: Fakturirana obveznost iz naslova plačevanja odvoza odpadkov za Ljubljano znaša v letu 1982 109.732.927 din. Od fakturiranih obveznosti v letu 1982 je ostalo 5,1 odstotka neporavnanih. V letu 1982 smo dolžnikom poslali opomine pred tožbo, nato pa še tožili, vendar zaenkrat še ni zadovoljivega rezultata. Problem je predvsem v tem, da nam niso na voljo podatki o zaposlitvi dolžnikov in ne moremo sprovesti izvršbe na osebnih dohodkih. Med njimi pa je tudi mnogo takih, ki že imajo odtegljaj v takšni višini, ki ne dovoljuje več izvršb, naša tozda seveda ne more ustaviti odvoza odpadkov, saj bi bila s tem prizadetata tudi širša skupnost. Ne glede na vso problematiko pa je odstotek neplačanih storitev glede na celoto v upadanju, med drugim tudi zaradi dobre evidence in sprotnega organiziranja dolžnikov.

DO Vodovod Kanalizacija Ljubljana: V le-

tu 1982 je bila fakturirana realizacija za vodarino in kanalščino 245.188.460,80 din. Plačana realizacija je znašala 237.702.125,82. Saldo oziroma terjatve na dan 31. 12. 1982 so znašale 7.486.334,98 din ali 3,05 odstotka od fakturirane realizacije. Ukrepi, ki jih izvajamo za zmanjšanje terjatev, so naslednji: izdaja opomina, v kolikor račun ni plačan v roku 15 dni; v roku 15 dni po izdaji opomina pa sledi opomin-pred zaporo vode oziroma vloga za tožbo.

DO Energetika tozd Plinarna in tozd Komunalna energetika: V tozd Plinarna so znašale terjatve na dan 31. 3. 1983 63.666.062 din, kar predstavlja 20 odstotkov fakturirane realizacije za obdobje januar-marec 1983. Od navedenega stanja znašajo terjatve do industrijskih potrošnikov 44.801.035 din, do hišnih svetov 12.792.159 din in do ostalih potrošnikov 6.072.868 din. Industrijski potrošniki so v celoti poravnali svoje obveznosti že v mesecu aprilu, kar pa ne velja za hišne svete in ostale potrošnike, ki svoje obveznosti poravnajo tudi z nekajmesečno zamudo. Terjatve na dan 31. 3. 1983, primerjane s stanjem terjatev na dan 31. 12. 1982, izkazujejo 11,3-odstotno povečanje. Vzrok za to je povečan odjem plina v obdobju januar-marec, ko je odjem maksimalen (kurilna sezona).

V tozd Komunalna energetika so znašale terjatve na dan 31. 3. 1983 167.246.632 din, kar predstavlja 35 odstotkov fakturirane realizacije za obdobje januar-marec 1983. Od navedenega stanja terjatev zna-

šajo terjatve do industrijskih potrošnikov 115.836.449,00 din, od hišnih svetov 50.556.850,00 din in do ostalih potrošnikov 853.333,00 din. Kot je omenjeno že pri terjativah tozd Plinarna, so tudi tukaj industrijski potrošniki skoraj v celoti poravnali svoje obveznosti v mesecu aprilu. Hišni sveti in delno ostali potrošniki predstavljajo glavni problem odprtih terjatev saj poravnajo svoje obveznosti z veliko zamudo. Terjatve na dan 31. 3. 1983, primerjane s stanjem terjatev na dan 31. 12. 1982, izkazujejo 5-odstotno povečanje, čemur je vzrok tudi povečan odjem toplotne energije v obdobju januar-marec.

Pri obeh dobaviteljnih energetskih virov predstavljajo največji problem pri poravnavi obveznosti hišni sveti, saj so se sprejetjem Zakona o stanovanjskem gospodarstvu terjatve do teh še povečale. 51. člen omenjenega zakona dopušča hišnim svetom možnost, da neporavnane obveznosti posameznih porabnikov komunalnih storitev prenesejo v izterjavo dobavitelja, kar zaradi pomanjkljivih podatkov povzroča nemalo težav, predvsem pa podaljšuje čas izterjave prek sodišča.

Zakaj tema v Gradišču?

Na 12. seji zbora krajevnih skupnosti dne 25. aprila je delegacija KS Gradišče opozorila, da je v KS Gradišče – konkretno na Rimski cesti – zelo slaba razsvetljava. Tozd Javna razsvetljava ne vzdržuje redno svetilnih teles in ne nadomešča dotrajanih žarnic. Delegacija predlaga, da se sprejmejo normativi, koliko žarnic mora goreti pri normalni razsvetljenosti ulice.

Samoupravna komunalna interesna skupnost občine Ljubljana Center je sporočila tale

ODGOVOR: Že od jeseni lanskega leta

je v Ljubljani uveljavljena redukcija, s katero je obseg razsvetljave zmanjšan na 50 odstotkov. Tako je tudi na Rimski cesti osvetljenost manjša, saj sme goreti le vsaka druga svetilka. Poleg tega pa so naprave javne razsvetljave na Rimski cesti dotrajane in prihaja do pogostih okvar. Zaradi slabega stanja javne razsvetljave na Rimski cesti ima Samoupravna komunalna interesna skupnost občine Ljubljana Center v letošnjem letu namen javno razsvetljava na tej cesti obnoviti.

Glede normativov osvetljenosti javnih površin moramo ugotoviti, da v Jugoslaviji takšni normativi ne obstoje. V praksi se uporabljajo priporočila Jugoslovanskega koordinacijskega odbora za javno razsvetljava. Po naročilu Samoupravne komunalne interesne skupnosti je tozd Javna razsvetljava v letu 1980 in 1981 pregledala stanje osvetljenosti javnih površin na območju občine Ljubljana Center in ugotovila, da več kot polovica javnih površin ni primerno osvetljenih. Takšno stanje je predvsem posledica zastarelosti javne razsvetljave v ožjem mestnem središču, ki je bila grajena za drugačne namene z bistveno manjšimi obremenitvami.

Samoupravna komunalna interesna skupnost je že doslej in bo tudi v prihodnje odpravljala slabo stanje javne razsvetljave na območju občine v obsegu razpoložljivih sredstev.

Črpalka ostane

Na 2. seji zbora krajevnih skupnosti je delegacija KS Kolodvor postavila naslednje vprašanje: Ali bo resnično ukinjena bencinska črpalka na Trdinovi ulici pri garažni hiši?

ODGOVOR: DO Petrol tozd Trgovina na drobno nam je 24. maja 1983 pisno sporočil, da te trgovine (črpalke) ne nameravajo zapreti, predlagajo pa zanjo nov odpiralni čas od 8. do 15. ure, razen ob nedeljah in praznikih, ko naj bi bila zaprta.